

«Патриарший шут» и выпускник Оксфорда призвал не отправлять детей учиться за границу

Митрополит Иларион считает, что не нужно отправлять российских детей учиться за границу.

Глава отдела внешних церковных связей Московского патриархата митрополит Волоколамский Иларион высказал свое мнение по поводу отправления российских детей на учебу за границу. Как считает представитель РПЦ, учиться не в России отечественным абитуриентам нельзя, потому что – внимание – **«они могут захотеть там остаться»**. Интересно, почему же?

Об этом гениальный церковник заявил в эфире телеканала «Россия 24».

Примечательно, что сам Иларион в девяностых годах XX века прошел стажировку и защитил диссертацию с присвоением ему степени «доктора богословия» Оксфордского университета в Великобритании.

Вернувшись из Оксфорда, священник выступал за то, чтобы отправить как можно больше российских студентов в иностранные университеты. Но потом митрополит в этом своем порыве разочаровался. *«Некоторые остаются там и растворяются в чужом мире, некоторые приезжают с искаженным сознанием, им по том тяжело существовать в российской действительности»*, - заявил он. Ну да, в «чужом мире» же нет РПЦ и скреп. Без них действительно тяжело.

Высказывание Илариона уже успел прокомментировать первый заместитель председателя комитета Госдумы по образованию и науке Олег Смолин. Он сказал, что ввод каких-либо ограничений на отправку детей на учебу за границу неэффективен и будет противоречить Конституции РФ.

Впрочем, все, что касается ограничений чиновников и их семей является неэффективным и противоречит Конституции. В остальном же можно нарушать и принципы эффективности, и нормы Конституции, и даже идти против здравого смысла.

При этом Смолин также – внезапно – заявил, что ограничения по учебе детей за границей не будут эффективными, если не улучшится ситуация в самой России.

Более того, депутат сказал, что основная проблема заключается в государстве, «в котором часть политической элиты демонстрирует, что хочет вернуть де-факто православие как государственную религию».

Да ладно. Не может быть! Откровение за откровением от депутата Госдумы – это что-то новенькое.

При этом напомним, это уже не первая подобная «полезная» инициатива Илариона. Популярный блогер Николай Подосокорский собрал такие инициативы в своем посте.

Например, 29 июля в эфире телеканала «Россия 24» священник призвал повысить цены на алкоголь, заявив, что это не предмет первой необходимости. В начале июля он заговорил о восстановлении монархии в России.

Ранее Иларион также призывал магазинам запретить работать в воскресенье.

О бешеной деятельности митрополита написал известный религиозный и общественный деятель Андрей Кураев. Он написал заметку «Иларион как Чаплин», в которой указано, в частности, следующее.

«Вот кто бы мог подумать, что роль патриаршего шута у Всеволода Чаплина переймет митрополит Иларион?! А именно это и произошло. Сначала он ошарашил людей призывом закрыть магазины на воскресные дни. Потом – озвучил желание загнать священников в школу, где они будут с утра до ночи преподавать ОПК (основы православной культуры – прим.) во всех классах подряд. Кстати, такой проект вызовет лютую ненависть педагогов к попам – ибо они съедят изрядную часть из часов, а значит, зарплаты. А уж каким тихим добрым словом отзовутся сами попы про Илариона и ПК за такой подарочек, я умолчу. И вот еще прекрасное: главный интеллектуал РПЦ (по должности) предлагает задуматься о пользе монархии», - написал Кураев в своем ЖЖ.

На фото митрополит Иларион.

Источник фото: vesti.ru

Автор: Фрося Бурлакова
© Babr24.com
РЕЛИГИЯ, ОБРАЗОВАНИЕ, РОССИЯ
👁 6628 31.07.2017, 19:20 📄 1611
URL: <https://babr24.com/?ADE=162992>

Bytes: 3718 / 3484 [Версия для печати](#)

[Скачать PDF](#)



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)